

開展走訪慰問活動 送去党和政府温暖



本报讯 2月7日上午,为保障济北街道前牛村15个贫困户度过一个祥和的春节,县委农办组织全体党员为每户送去慰问金和食用油,详细询问贫困户近期基本情况及面临的困难,并表示会继续全力帮助他们,争取早日过上幸福的生活。

慰问后,农办领导班子与村委班子座谈交流,总结经验,展望未来,共同谋划2018年前牛村的脱贫攻坚工作。(通讯员)



本报讯 2月7日上午,县商务信息中心、山东斯坦德挂车有限公司和济南汤宸机械设备有限公司到回河街道北吴村进行春节慰问送温暖公益活动,为5户贫困户和困难群众送去了棉被、面粉等生活必需品,详细了解了他们的生活情况,并鼓励他们树立脱贫信心,增强致富能力,努力改善家庭生活条件,并表达了新年的问候与祝福。相关企业负责人说:“作为有责任感的企业,斯坦德和汤宸机械在实现自身不断发展壮大的同时,积极响应国家重大政策,勇担社会责任。”据了解,山东斯坦德挂车有限公司和济南汤宸机械设备有限公司今后将一如既往地关注困难家庭,定期走访慰问,扩大献爱心的范围,让更多群众感受到社会大家庭的温暖。(朱振)



本报讯 2月7日,县科协协调爱心企业到贫困村走访慰问,济南祥辰科技有限公司到济北街道回村村走访慰问贫困户。在贫困户家中,与贫困户亲切交谈,询问贫困户的家庭状况和身体状况,为他们送去了大米、水果等慰问品,鼓励他们树立生活信心,保持乐观心态,争取早日脱贫。(张广强)



本报讯 在春节来临之际,县委统战部常务副部长卢波到回河街道大常村走访慰问10户贫困户,为他们送去春节祝福和节日关怀。每到一处困难家庭中,卢波都详细了解他们的健康状况、经济来源、子女入学和生活开支等情况,鼓励他们保持乐观向上的生活态度,增强战胜困难的信心和勇气,在党和政府的关怀和社会各界的热心帮助下渡过难关。在贫困户吴善功家中,卢波与老人促膝交谈,详细了解他的病情和生活近况,叮嘱老人照顾好身体,并嘱咐驻村村干部要留心察看孤寡老人的御寒物资,确保他们能度过一个祥和平安的春节。回河街道有关负责同志、济南长城演艺公司、山东博纳置业有限公司参加活动。(王蒙)



本报讯 近日,县交通运输局开展春节前走访慰问离退休老干部活动。慰问组深入到全局57名退休老干部家中,了解他们的身体状况和家庭生活情况,向他们介绍近年来交通运输事业发展所取得的成绩,感谢他们所作的贡献。慰问组听取了老同志对交通运输工作的建议和意见,并代表局党委送去面粉、油等生活用品和节日祝福,希望他们保重身体,安度晚年。老干部们由衷地感谢党组织的慰问和关心,纷纷表示,今后将继续发挥个人余热,时刻关注交通运输事业发展,为推动新时代济阳发展出谋划策。(李伟)



本报讯 2月6日上午,县综合行政执法局党员干部到太平街道艾栏村开展走访慰问活动,为贫困户及80岁以上老人送去面粉和食用油等生活用品,并向他们带去了党和政府的关心和慰问。

党员干部和驻村“第一书记”挨家挨户上门慰问,每到一户都详细了解他们近期的身体状况及生活情况,询问他们目前面临的困难及对生产、生活方面的打算和诉求,鼓励他们树立信心、注意身体,积极乐观面对困难,高高兴兴过好春节。

自与太平街道艾栏村开展结对帮扶以来,县综合行政执法局领导班子和“第一书记”多次深入贫困户家中实地调查,倾听民声,了解民情,努力做好精准对接、精准扶贫,力争帮助贫困户早日脱贫。(张静)



本报讯 2月5日-6日,县教体局党委对局机关(包括原成教局)离退休人员及遗属开展走访慰问活动。活动由局党委班子成员带队,共分八个小组,同时进行走访慰问。

每到一户,慰问组都详细询问离退休老干部、老党员的生活和身体状况,送上油、面粉等节日慰问品和新春祝福。同时,希望他们继续发挥余热,积极建言献策,一如既往的关心和支持全县教育事业,并祝愿他们健康长寿、幸福快乐。(张东)



本报讯 近日,县安监局党员干部到垛石镇西太平村15户困难群众家中开展春节走访慰问活动,为每户贫困户送去价值300余元的面粉、花生油等生活用品,共计4500元。

在走访慰问中,走访人员详细了解贫困户的家庭情况以及今年以来的脱贫情况,鼓励他们坚定信心,勇敢面对困难,克服困难,在国家好的政策帮扶下,早日脱贫致富,同时送上春节祝福。随行的第一书记对贫困户的困难情况进行了详细的记录、分析,以便在今后的帮扶工作中重点解决群众需求。(周振华)



本报讯 县信访局部分班子成员、工作人员及扶贫第一书记前往帮扶村仁凤镇霍侯魏村开展春节前走访慰问帮扶活动。

在此次活动中,慰问组一行实地查看了霍侯魏村8户困难群众的生、生活情况,为他们送去了花生油、精制面粉等慰问品,并向他们致以节日的问候和祝福。同时鼓励他们在党和政府的关怀帮助下,用勤劳的双手摆脱贫困,多渠道增加收入,早日过上富裕安康的幸福生活。(任立生)



本报讯 2月7日,县编办主要负责人带领单位党员干部和帮扶企业到太平街道石桥村走访慰问贫困户。3家帮扶企业为贫困户送去面粉、花生油等生活用品,县编办为贫困户送去了慰问金和春联,共同为贫困户送上了新春祝福。

每到一户,走访慰问人员都与贫困户亲切交谈,详细了解他们的家庭基本情况,询问他们的身体状况,嘱咐他们有困难及时向“第一书记”和帮包干部反映,鼓励他们树立生活信心,保持乐观心态,争取早日脱贫致富。(通讯员)

科技局、红十字会、司法局、疾控中心等单位召开2017年民主生活会

本报讯 2月6日,县科技局党组召开了2017年度民主生活会,并邀请第二纪检组组长肖秀芹和副组长王建斌列席会议。科技局党组书记王民主主持会议,代表局党组作了对照检查发言,并对科技局存在的主要问题、产生问题的原因带头进行了深刻的自我剖析。其他党组成员均结合自身思想和工作实际,作了个人对照检查和自我剖析,逐一接受其他班子成员批评,谈到了许多平时不能讲、不愿讲、不敢讲的问题,既红了脸、出了汗、排了毒,又握了手、交了心、鼓了劲,经历了一次严肃的党性教育和党内生活的锻炼。(王真)

本报讯 2月7日,县红十字会召开2017年度民主生活会。会上,县红十字会精心组织学习,广泛征求意见建议,认真谈心谈话,认真撰写对照检查材料,为开好民主生活会做好了充分准备。

会上,红十字会负责人代表领导班子作了对照检查,着重从六个方面深入查摆突出问题,剖析问题产生的原因,并针对性提出整改措施和今后的努力方向。随后,班子成员紧扣民主生活会的主题,以对党负责、对同志负责的态度,结合自己

的思想、工作实际,深刻剖析了自身存在的问题,相互开展了批评和自我批评。

最后,红十字会负责人领导班子进行了表态发言。在今后工作中,对征求到的意见要认真梳理,提出整改措施,制定时间表,完善各项规章制度,使整改得到落实。要以这次民主生活会为新起点,以更高的标准、更严的要求、更实的举措,进一步推动红十字会各项工作再上新台阶。(通讯员)

本报讯 2月6日,县司法局召开2017年度党员领导干部民主生活会,县纪委第二纪检组出席会议,对会议进行全程督导。

会上,局党组书记王连泉首先代表班子作对照检查,紧扣2017年度民主生活会主题,坚持问题导向,认真对照学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、执行党中央决策部署等六个方面的要求,结合县委巡察发现的问题、征求到的意见建议等情况,深刻剖析问题产生的根源,有针对性地提出了整改措施。各位党组成员依次发言,深入查摆存在问题,剖析思想根源,并逐一开展了实事求是、开诚布公的相互批评发言,对照检查认识深

刻,体会真切,查摆严格,意见坦诚,交流充分;批评意见直截了当,对标明确,不遮掩不隐藏,达到了统一思想、明确方向、凝聚了进一步做好司法行政工作的共识。(张东)

本报讯 2月6日,县疾控中心党支部组织召开民主生活会,中心领导班子成员参加会议。

按照议程,中心主任、党支部书记赵明春首先简要通报了本次民主生活会的前期准备情况,随后代表中心党支部从“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想方面、认真执行党中央决策部署和上级党委决定,坚持请示报告制度方面、对党忠诚老实,对党组织讲实话、讲真话”方面、担当负责、攻坚克难、不回避矛盾方面、“纠正四风”方面、廉洁自律方面”6个方面进行了对照检查和深入剖析,并带头开展自我批评。党支部其他成员依次进行自我剖析,结合各自实际情况认真查摆不足,深挖原因根源,制定针对性的努力方向和整改措施。班子各成员之间坦诚相见,聚焦问题,直面不足,切实达到了“统一思想、凝聚共识、增进团结”的目的。(孟婷)

诚意看得见 斯柯达柯珞克全系标配8大实在装备



判断一辆车的功能丰不丰富,除了要看顶配车型的装备清单,更值得注意的是全系标配的功能。例如斯柯达3月即将上市的德系紧凑型多功能SUV柯珞克不仅拥有硬朗刚毅的外形和超越同级的空间表现,还全系标配了ESP车身电子稳定系统、TPMS胎压监测系统、智能疲劳提醒功能、发动机启停、制动能量回收等8大实在装备,让用户看到十足的诚意。

集成22项功能的ESP
柯珞克不仅实现了ESP百分之百的装车率,其集成的功能更多达22项,包括MKB多次碰撞预防、低速ABS以及ROP防侧翻控制等同级车不多见的实用配置。

省油,柯珞克是认真的
为了降低油耗,柯珞克全系配备了发动机启停和制动能量回收系

统。配合高效的涡轮增压发动机,柯珞克得以实现最低5.8L的百公里综合油耗。柯珞克发动机启停系统的控制逻辑和实际体验都堪称完美。当驾驶员刹车至车辆停止时,启停功能激活,发动机自动熄火。松开刹车并踩油门后,发动机的启动非常平顺和自然,让你不会有一丝冲动想把启停功能关闭。

济阳县人民政府关于禁止燃放烟花爆竹的通告

按照《中华人民共和国环境保护法》《烟花爆竹安全管理条例》和《济南市禁止燃放烟花爆竹的规定》等法律、法规相关规定,现将全县禁放烟花爆竹区域范围及有关规定通告如下:

- 一、本县下列区域禁止燃放烟花爆竹:
西至澄波湖路;
北至泰兴西街、旺旺路、泰兴东街、纬四路;
东至经一路,再由纬三路进入东环路南延至黄河大堤连接线;
南至新元大街。
四至线闭环连为一体。
- 二、除以上所述区域之外的下列场所禁止燃放烟花爆竹:
(一)机关办公场所;
(二)文物保护单位;
(三)车站等交通枢纽,高速公路、高架路、立交桥,轨道交通设施以及铁路线路安全保护区;
(四)易燃易爆危险物品生产、经营、储存场

- 所;
 - (五)输变电设施安全保护区;
 - (六)建成小区、医疗机构、幼儿园、中小学校、福利院、敬老院;
 - (七)山林等重点防火区,大中型水库管理区;
 - (八)工业园区、商场、集贸市场、风景名胜公园、室内公共娱乐场所、公共文化设施、宗教活动场所;
 - (九)高层建筑、地下建筑物、在建高层建筑物施工现场;
 - (十)县人民政府划定并公布的其他场所。
- 前款所列场所应当设置禁止燃放烟花爆竹的统一警示标识,并做好安全提示和防范工作。
- 三、重污染天气期间,在本县行政区域内任何单位和个人不得燃放烟花爆竹,举办焰火晚会以及其他大型焰火燃放活动。
 - 重污染天气信息由济南市人民政府依据环保、气象部门的预警报告向社会发布。

- 四、上述禁止燃放烟花爆竹区域、场所内不得销售(储存)烟花爆竹。
 - 五、遇有重大公共庆典,需要举办焰火晚会以及其它大型焰火燃放活动的,经济南市人民政府确定,主办单位应当依法向公安部门申请,获得许可的,由济南市人民政府公布。
 - 六、在禁止燃放烟花爆竹区域燃放烟花爆竹的,在重污染天气期间燃放烟花爆竹的,由公安机关责令改正,并依据有关规定予以处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任;在禁止燃放烟花爆竹区域销售(储存)烟花爆竹的,由安全生产监督管理部门依法予以处理。
- 本通告自2018年1月1日起施行,有效期至2023年1月1日。

济阳县烟花爆竹禁放区示意图



济阳县人民政府
2017年12月1日